

美一民宅失火 5 儿童丧生

新华社电 美国宾夕法尼亚州匹兹堡市一幢 3 层楼民宅 12 日凌晨发生火灾,造成 5 名儿童死亡。

据美国有线电视新闻网报道,在消防队员赶到现场时,这一民宅的各个楼层都已燃起大火,火势已蔓延到附近的一所空房子。消防队员在住宅二楼发现 5 名儿童

的尸体,年龄在两岁至 7 岁之间。另外,消防队员还发现两名受伤儿童,并将他们送进医院救治。

警方说,这幢楼房居住着两户人家。事发时,大人都已外出,将 7 名孩子交给一名临时保姆看管。目前,保姆去向不明,警方正在查找其下落。起火原因也在调查当中。

英公主当众大摔屁股墩 官员好心相扶竟遭怒拒

英国安妮公主日前到英吉利海峡根西岛进行官方访问时,竟然在 300 多名欢迎她的学生面前脚底一滑,摔了个屁股墩。陪伴她的根西岛司法官见状立即上前搀扶,结果却遭到她的愤怒拒绝,原来当众触碰王室成员是一种“禁忌”,安妮公主摔了一跤本就相当狼狈,再让人扯着她的胳膊,更让她感到十分恼火。

当众摔了个屁股墩

6 月 11 日, 现年 56 岁的英国安妮公主来到英吉利海峡根西岛上进行官方访问,安妮公主在根西岛司法和政治系统最高官员——司法官吉弗里·罗兰德和其他当地官员的陪伴下,在根西岛首府圣彼得港的史密斯大街上行走,至少 300 多名学生排列在大街两旁,对安妮公主鼓掌欢迎。

然而就在这时,安妮公主突然脚下一滑,在众目睽睽之下狼狈地摔了个屁股墩,将欢迎她的当地人惊得目瞪口呆。

触碰王室是“禁忌”

根西岛司法官罗兰德当时就站在安妮公主身后,他看到安妮公主摔倒后,立即奔了上去,试图拉住安妮公主的手臂将她扶起来。没想到安妮公主愤怒地拒绝了罗兰德的帮助,她对罗兰德大声说:“拿开你的手!谢谢你。拉住我的……(模糊不清)不会对我产生帮助。我完全可以靠自己站起来!”尽管安妮公主的嘴上说“谢谢”,但她的语气却相当严厉,显得非常激动和生气。

安妮公主狼狈地爬起来后,尽量表现得相当镇静,她仍然假装若无其事地继续进行参观。

首相夫人也曾吃“闭门羹”

尽管安妮公主已经 56 岁了,但她的脾气仍然非常暴躁。她虽然希望自己的儿女能像普通孩子一样长大,但她对自己的王室身份却相当在意,希望人们对她表示“传统的尊敬”。一名消息人士说:“即使是一些她最老的朋友,如果他们和她在社交场合见面,她仍然坚持要求他们称呼她为‘夫人’。”

安妮公主对别人讲话向来不太客气,连英国首相夫人切丽也吃过她的闭门羹。1997 年,当切丽访问王室拉莫尔庄园时,她建议安妮公主直接喊她“切丽”,切丽本来想和公主套近乎,没想到安妮公主冷冷地回复说:“事实上,我们不要这样做。让我们直接称呼布莱尔夫人,好吗?”

2002 年,安妮公主访问南大西洋的圣赫勒拿岛时,该岛总督赫拉姆比建议以自己的名字命名一座新机场,安妮公主直言不讳地讥笑说:“你总是为自己着想,不是吗?赫拉姆比先生。”性格强硬的安妮公主甚至连劫匪也不畏惧,1974 年,她在伦敦差点被劫匪伊安·鲍尔绑架,鲍尔试图将坐在车中的安妮公主拉出汽车,他对安妮公主说:“我想让你和我呆上一到两天,因为我想要 200 万英镑,你愿意离开汽车吗?”安妮公主回答说:“绝对不可能,我没有 200 万英镑!” 综合

美国 10 小时连生两组六胞胎



图为医生向珍妮·马斯切展示她的 6 胞胎中的一个

从当地时间 10 日午夜到 11 日上午短短 10 小时内,两组六胞胎相继在美国明尼苏达州和亚利桑那州平安降生,后者更是成为该州第一组分娩后全部存活的六胞胎。连医生都不禁为这 12 个小天使的到来感到吃惊,因为六胞胎的出生概率极小。不过随着采取人工方式怀孕的夫妇人数增加,多胞胎的降生几率也在提高。

明尼苏达 4 男 2 女

据报道,当地时间 10 日午夜左右,24 岁的美国明尼苏达州孕妇布里安娜·莫里森在明尼阿波利斯市的一家医院中生下了一组 6 胞胎婴儿,6 胞胎包括 4 名男婴和 2 名女婴,他们都只在母腹中呆了 22 周,就早产降临到了人世。这组 6 胞胎的重量从 0.3 公斤到 0.54 公斤不等,由于过早降生,他们的肺部甚至还未发育完整,医生认为他们的健康情况非常严重,目前这组 6 胞胎兄妹都在医院中接受紧急抢救。

6 胞胎的父亲赖恩·莫里森在一份声明中说:“这些婴儿比我们预期更早来到了人世,但我们非常乐观。布里安娜目前很健康,感谢所有为我们祈祷的家庭,我们非常高兴成为父母亲。”据悉当医生获知布里安娜怀上一组 6 胞胎后,曾建议她为了健康安全考虑,最好减少胎儿的数目,只留下两个胎儿。但这一要求却遭到了莫里森夫妇的拒绝,赖恩说:“在我们眼中,母腹中的胎儿和婴儿没有任何区别,他们都是上帝送给我们的奇迹。”

亚利桑那 3 男 3 女

就在莫里森夫妇生下一组 6 胞胎后 10 小时,当地时间 11 日上午,32 岁的美国亚利桑那州孕妇珍妮·马斯切也在凤凰城的班纳好撒马利亚医学中心通过剖腹产手术生下了一组 6 胞胎婴儿——他们分别是 3 个男婴和 3 个女婴。他们成为该州第一组分娩后全部存活的六胞胎。

珍妮·马斯切的 6 胞胎婴儿也比预产期早产 10 周降临人世,他们大多数体重都低于 1.36 公斤。其中 5 名男婴都被送进了早产儿保育箱中,通过呼吸机帮助呼吸。据凤凰城儿童医院专家乔丹·莱昂纳德称,这组 6 胞胎的肺部也未发育完整,而且由于珍妮曾服用药物缓解分娩疼痛,婴儿受到药力影响,出生时没有哇哇大哭,而是显得很安静。莱昂纳德说:“他们出世时都有点安静,他们有望在 6 到 8 周后离开医院。”

美国大峡谷大学已经表示,他们愿意向马斯切夫妇的 6 胞胎婴儿提供全额奖学金,让他们可以在 2025 年免费到凤凰城私立基督教学院中就读。马斯切夫妇



布里安娜和丈夫赖恩

收到的其他捐赠物还包括尿布和婴儿食品等。

美国银行还为马斯切一家设立了一个“马斯切 6 胞胎基金”账户,专门供别人向他们一家进行捐赠。

两产妇都非自然怀孕

对于莫里森夫妇和马斯切夫妇来说,能拥有自己的孩子是一件十分幸运的事,他们都曾为此付出许多努力。两人都不是自然怀孕。一年多前,布里安娜就希望能拥有自己的孩子,但多番尝试后仍未如愿。后来她通过服用治疗药物而怀孕,并且一下子就怀上 6 胞胎。珍妮也曾在此前数年间尝试自然怀孕,但迟迟没有音信。后来她服用促排卵药物,并采取人工授精方式怀孕。

美国乔治敦大学医院产科和妇科医学专家海兰·兰迪博士称,孕妇自然怀孕生下 6 胞胎的概率仅有 47 亿分之一。不过美国圣路易市华盛顿大学儿科教授赛森斯·科尔博士说:“随着采取人工方式怀孕的夫妇人数增加,以后我们将越来越多地面临多胞胎的诞生。” 新华 综合

“零碳排放”住宅 在英国问世

英国发展商日前推出一套近乎“零碳排放”的生态住宅。该豪宅装有太阳能热水器、风能发电机、羊毛隔热层和废水循环利用系统,节能环保,冬暖夏凉。据初步估算,一个四口之家的英国普通家庭入住一年,可节省约 800 英镑的能源开支。

5 年内正式上市

在英格兰赫特福德郡瓦特福德市 11 日举行的一场建筑展览会上,英国“西格马住宅”建筑公司推出一套新型生态住宅后立即成为各方焦点。根据英国政府今年 4 月颁布的《可持续房屋法》,它被授予第一张“零碳排放”住宅证书,其最大特点便是节能、环保。《可持续房屋法》按住宅的节能和环保程度,将它们划分为 6 个星级(6 星为最高级),而这套住宅被评定为 5 星级,接近“零碳排放”。

这种住宅将在 5 年内正式推入市场。即将上任的新首相戈登·布朗已于上周宣布将建 2 万套类似住宅。

七大环保特征

这套住宅拥有以下七大环保特征。其一,可再生能源发电:住宅屋顶装有太阳能热水器和涡轮式风能发电机。其二,废水循环利用:洗衣、洗澡、洗手等产生的废水首先用来冲洗厕所,然后经过过滤处理循环利用,屋顶流下的雨水流入花园内的一个水桶中加以收集,可用于浇花和灌溉。其三,绝缘隔热:朝南的窗户一律安装三层真空玻璃,墙壁夹层填充羊毛隔热层,最大限度地减少热量的流失和辐射。其四,冬暖夏凉:热量感应器控制通风孔自动开关,以确保室内温度适宜。其五,水龙头和花草洒水器采用低速流动水,降低水的流量。其六,居住办公两用:底层既用作独立的公寓,也可用作办公室。其七,建筑周期短:墙体和屋顶部分采用预制框架式设计,与传统的砖结构住宅相比,大大缩短了建造周期。

开发商并未透露这一生态住宅的建造费用,而只是表示现在估算它的建造成本为时尚早。 综合



英首套“零碳排放”生态住宅



图为安妮公主当众摔屁股墩的场景



中国驰名商标
五芳斋
粽子

团体客户预定, 数量越多, 优惠越多!

团购热线: **025-52601444**
52617939
51902678

传真: **025-52614966**

浙江五芳斋实业股份有限公司南京分公司
地址: 南京市秦淮区大明路135-5号





满城尽是粽飘香